

厦门海关发布今年1月—11月出口数据 福建省啤酒出口值全国第一

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 郑伯坚)昨日,记者从厦门海关获悉,今年1月—11月,福建省啤酒出口7.25亿元,同比增长20.69%,占同期全国啤酒出口总值的24.16%,出口值位居全国第一。

数据显示,福建省啤酒深受亚洲市场欢迎,1月—11月累计向其出口7.12亿元,同比增长19.12%,占同期福建省啤酒出口

总值的96.83%。其中中国台湾地区、菲律宾为福建省啤酒主要出口市场,1月—11月分别出口6.22亿元、0.72亿元,同比分别增长19.58%、18.88%。

作为福建啤酒出口代表性企业,百威雪津(漳州)加快全球化布局,产品远销印度、泰国、日本、菲律宾等国家和地区。“今年1月—11月,我们啤酒出口量达1.6万吨,较去年同期增长11%,订

单量源源不断。”百威雪津(漳州)啤酒有限公司林主管介绍。

为助力啤酒顺利“出海”,厦门海关积极引导企业享受自贸协定关税减让,打造“企业自主申报、海关智能审核、企业自助出证”的原产地智慧签证模式。

此外,厦门海关还畅通出口查验“绿色通道”,有效压缩属地查验时间,保障货物通关“零延误”。



厦门海关关员对出口啤酒进行查验。

厦门襄阳打通海铁联运

晨报讯(记者 王温萍)近日,厦门国际物流港(前场站)迎来首票从湖北襄阳部营站通过铁路运抵厦门港的货物。该票货物从海天码头搭乘货轮前往泰国,标志着外代国运(厦门外代国际货运有限公司)“襄阳—厦门港”海铁联运通道正式开通。

襄阳作为重要的制造业基地,其汽车配件、家具、机械装备等产业正蓬勃发展。“襄阳—厦门港”海铁联运的顺利试运行,让“襄阳造”产品能够更高效地走向世界。

据悉,未来,外代国运将依托厦门港丰富的航线资源,持续



北襄阳部营站通过铁路运抵厦门港的货物。

吸引更多襄阳及周边地区的货源,助力港口货物吞吐量提升,

增强厦门港在区域物流运输中的影响力和竞争力。

全市5G基站 今年已新增4420个

晨报讯(记者 叶子申)记者从厦门市通信管理局获悉,今年,我市通信行业总体运行态势保持平稳增长,发展势头强劲。最新数据显示,今年前11个月,厦门电信业务总量达到71.98亿元,同比增长6.7%;电信业务收入达到75.94亿元,同比增长2.8%。

在互联网基础设施建设方面,全市电话用户总数突破793.95万户(固定电话用户

89.73万户、移动电话用户704.22万户),其中5G用户占比高达58.13%。

今年前11个月,全市新增5G基站4420个,累计建成5G基站19091个;每万人拥有5G基站数达到35.84个。

此外,城中村缆线治理方面成果显著。2023年至今年11月底,全市累计完成51个城中村通信缆线整治工作,改善城中村通信环境和居民生活质量。

厦企恒坤新材有望上市

晨报讯(记者 钟宝坤)厦门这家集成电路的“隐形冠军”有望上市!近日,上交所官网显示,厦门恒坤新材料科技股份有限公司(以下简称:恒坤新材)科创板IPO申请已获上交所受理,拟募资12亿元。

恒坤新材成立于2004年,总部位于海沧。招股书显示,恒坤新材致力于集成电路领域关键材料的研发与产业化应用,是境内少数具备12英寸集成电路晶圆制造关键材料研发和量产能力的创新企业之一,主要从事

光刻材料和前驱体材料等产品的研发、生产和销售。

根据弗若斯特沙利文市场研究,2023年度,恒坤新材SOC与BARC销售规模均排名境内市场国产厂商第一位。恒坤新材客户包括多家中国境内领先的晶圆厂,实现境外同类产品替代。

2023年度,恒坤新材自产产品销售收入为1.91亿元,已实现对日产化学、信越化学、美国杜邦、德国默克、日本合成橡胶、东京应化等境外厂商同类产品替代,成为境内主要的集成电路光

刻材料与前驱体材料供应企业之一,实现对境内主流12英寸集成电路晶圆厂广泛覆盖。

业绩方面,2022年至2024年上半年,恒坤新材实现营收3.22亿元、3.68亿元和2.38亿元,同期净利润为1.01亿元、8984.93万元和4410.44万元。

此次冲击科创板上市,恒坤新材拟募集资金12亿元,募集资金扣除发行费用后,将投资于集成电路前驱体二期项目、SiARC开发与产业化项目、集成电路用先进材料项目。

厦门自贸片区 法治营商环境更优

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 林婧)12月26日下午,“厦门自贸片区司法服务保障暨知识产权保护推进会”举行。活动由厦门自贸片区管委会联合厦门市中级人民法院、湖里区人民法院、厦门市公安局食品药品犯罪侦查支队在厦门知识产权CBD共同举行。

会上,厦门自贸片区管委会与厦门市中级人民法院联合发布《关于全面深化厦门自贸片区建设司法服务保障的实施意见》,就推进厦门自贸片区内化解矛盾纠纷、营造法治化环

境、支持改革创新等建立了11项工作机制,将厦门自贸片区优化法治营商环境多项工作举措提升为制度性成果。

厦门国际商事法庭、湖里区人民法院自贸区法庭还共同发布了《涉自贸试验区融资租赁纠纷典型案例》,致力于服务厦门自贸片区新质生产力发展和更高水平对外开放。

现场,中国(厦门)国际贸易“单一窗口”平台司法服务专区正式启动。活动还对全省首个知识产权保护联动工作站及知识产权保护联盟进行宣介。

分类广告

刊登声明、公告、启事等

登报热线: 5550633, 5581501, 18030270336, QQ:2290530096



地址:厦门市政务服务中心3楼A厅2号窗口(电话:7703729)
枋湖南路29号湖里政务服务中心二楼1号窗口(电话:5581162)
吕岭路122号报业大厦14楼1408室(电话:5550633)

遗失声明
王东桂遗失位于厦门市翔安区香山街道珩厝社区6组的乡村建房用地申请表和许可证原件,许可证号:(87)5-021,面积:147平方米,东至:东至空地,西至吴友文、南至王福义、北至空地,特此声明。
代声明人:王丽云、郭莽好

● 灭失声明:厦门经济源土石方运输有限公司登记的闽DB3750重型自卸货车,品牌:红岩牌CO3254SMG384、车辆识别号/车架号:LZFF25N45DD267174、发动机号:1613H130349,因车辆腐蚀解体灭失,同时该车牌照一并灭失,声明作废。本单位承诺情况属实,并对此承担法律后果。

遗失声明
父亲:陈超,母亲:陈皇灵之女
陈燕燕的出生医学证明不慎遗失,旧证编号:J350250419,声明作废。
● 厦门绿码科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

● 厦门市集美区榕花小吃店遗失厦门市集美区市场监督管理局2005年4月19日核发的营业执照正本,注册号:350211830017275,声明作废。
● 遗失:厦门媚柏树贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

● 遗失:厦门佳创潮进货运代理有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
● 厦门源捷弘贸易有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。

遗失公告
登报热线: 18030270336
(微信同号)